

Какие книги  
нужны  
подрастающему  
поколению?

16 НОЯБРЯ В ОБЛАСТНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМЕНИ ТЮТЧЕВА ПОДВЕЛИ ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «ПОДАРИ РЕБЕНКУ КНИГУ».

Она стартовала 1 июня, в День защиты детей, по инициативе Сергея НАРЫШКИНА, председателя Госдумы, и Марии ВЕДЕНЯПИНОЙ, директора Российской государственной детской библиотеки. Поучаствовать в благотворительности мог каждый неравнодушный житель страны. Для этого нужно было подарить библиотекам и их юным читателям те книги, о которых попросили сами ребята.

## ФАКТЫ

Это не первая помощь государственной детской библиотеки для нашего региона. Месяц назад из резервного фонда президента филиал областной детской библиотеки получил 2800 экземпляров книг на общую сумму около 600 тысяч рублей. Библиотечные фонды области также пополняли новыми изданиями местных авторов.

# ДЕТЯМ С ЛЮБОВЬЮ

## ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

Благодаря этой акции 43 детские библиотеки России получили на 2,5 тысячи книг. Но самое главное - каждая из них уже нашла своего читателя и обязательно найдёт новых.

В список, заваленные подрастающими книголобами, попали как художественная, так и научно-популярная литература, а также всевозможные энциклопедии и молодежные издания. Среди них оказались и книги «Кит плывёт на Север» Анастасии СТРОКИНОЙ, современного датского поэта и писателя, лауреата литературного конкурса «Кенгур». Автор призналась: ей очень приятно, что дети хотят читать её произведения. Для неё это настоящий подарок.

Посетители детского отделения Климовской межпоселенческой центральной библиотеки - одни из первых, кто составил перечень книг, которые ребята хотели бы видеть на местном абонементе. Вместе с Татьяной ПОЛИТАЕВОЙ, директором учреждения, заслуженным работником культуры, они отправили его на электронный адрес государственной библиотеки с пометкой «Подари книгу ребёнку!» и стали ждать, когда осуществится их мечта.

- За всю историю существования библиотеки - это самый роскошный подарок для наших малышей и девочек... С несомненной



Книги - лучший подарок для маленьких читателей климовской библиотеки.

радостью сказала руководитель. - Благодаря за такую замечательную акцию!

## ЧИТАЙТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ



Необходимость такой благотворительности подчеркнул и Александр КОРОВОК, замгубернатора

области. Она даёт возможность пополнить вымученный список людей,

которым небезразлично будущее нашей Родины, формирование и развитие её интеллектуального потенциала.

2452 книги  
подарили люди  
43 библиотекам.

- Чтение и книга не утратили своей роли в век современных технологий. Многие дети ещё даже не

замечательная акция. Всем нам надо чаще вспоминать, что когда-то мы сами были детьми, - резюмировал он.

О том, что времяпрепровождение с хорошей книгой должно стать для всех ребят ежедневной привычкой говорил и Михаил ПЕТРОВСКИЙ, депутат областной думы.



- Воспоминания и впечатления, полученные в юные годы благодаря любимым литературным персонажам и сюжетам, самые яркие. Счастье, когда дети читают книги вместе с родителями, открывая для себя замечательных писателей и поэтов.

- Сегодня хорошей детской книге действительно не хватает, - говорит Мария Веденяпина, - этот дефицит и призвана восполнить акция.

Книги, переданные в Климово, собраны на 29-й Московской межрегионарной книжной выставке-ярмарке. А специальный приз для детского филиала брасовской библиотеки - уникальную подборку литературы - в дар детям передал Александр ЛАЗАРЕВ-младший, актёр.

Анна АЛЕКСАНДРОВА  
anna.alexandrova@bryansk.ru